
BTW op eten en drinken in het
kader  van  een  publicitair
karakter aftrekbaar !!!
Eindelijk, na jaren van weigering, legt de Btw zich toch neer
bij het feit dat de btw op kosten van eten en drinken, gemaakt
in  het  kader  van  een  publicitaire  activiteit,  volledig
aftrekbaar is.
Volgens  het  Hof  van  Cassatie  moet  er  immers  niet  gekeken
worden naar de aard van de kost, maar wel naar het doel van de
kost.

Het is wel belangrijk dat u kunt aantonen dat het evenement,
de  opendeurdag  e.d.  een  publicitair  karakter  heeft  en  de
directe verkoop van diensten of producten tot doel heeft.
Documenteer  u  daarom  met  alles  wat  u  kan  verzamelen:
uitnodigingen, mails, foto’s, reacties van mogelijke klanten,
bestellingen door klanten…. Het zal u bij een controle het
leven aangenamer maken.

En wat het verleden betreft? U kan tot 2012 teruggaan om via
uw btw-aangifte een rectificatie te maken.

De  belastingen  echter  blijven  wat  de  aftrekbaarheid  van
dergelijke  kosten  betreft  hun  strenge  visie  behouden.  Zij
maken  nog  steeds  een  onderscheid  tussen  publiciteits-  of
reclamekosten (kosten volledig aftrekbaar) en receptiekosten
(kosten 50 % aftrekbaar).
Deze  visie  van  de  belastingen  heeft  al  veel  discussie
uitgelokt.

De  fiscus  ziet  publiciteitskosten  enkel  als  echte
demonstratiekosten in de zin van het laten proeven van uw
producten, het uitdelen van stalen van uw producten.

De fiscus vindt dat receptiekosten die kosten zijn die u maakt
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in het kader van externe relaties. Erger wordt het nog dat het
dan wel degelijk betrekking heeft op alle kosten die gemaakt
werden:  afhuren  ruimte,  kosten  van  traiteur,  hostess,
salarissen van personeel die verband houden met het ontvangen
van de bezoekers.

De fiscus geeft wel toe dat de aard en de definitie van
‘kosten  van  onthaal’  en  ‘receptiekosten’  grotendeels
gelijklopen, maar hij vindt dat de beperking van de aftrek van
deze kosten tot 50% louter het gevolg is van de wet, waarin
dit nu eenmaal zo voorzien is.

Misschien  kan  u  met  het  aangelegde  dossier  voor  de
bewijskracht aftrekbaarheid btw ook wel eens uw controleur
belastingen overtuigen?
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